三年级下期数学第5周周末作业
姓名：_________ 班级：________ 家长签字：__________
1、 口算
450÷9=      360÷6=      38×3=       57÷3=    206÷2=     560÷4=
981÷9=      636÷6=      780÷6=      824÷2=   800÷5=     498÷6=
200×50=     18×50=      48×20=      11×12=      36千克-8千克= 
二、列竖式计算。（最后两个题，要验算。）
421÷7=                  355÷5=                   605÷5=


306÷9=                   504÷8=                   360÷9=  




三、填空题
1.480里面有（        ）个8，（         ）的4倍是468。 
2．长方形的长为6厘米，宽比长少2厘米，它的周长为（     ），面积为（      ）。
3.一个正方形的面积为64平方分米，它的周长为（      ）。
4.一个数除以5商是120，余数是4，这个数是（          ）。
5.在计算除法时，每求出一位商，余下的数必须比（         ）小。
6.1和任何数相乘都得（        ），0除以任何不为0的数都得（        ）。
7.单位换算
1吨=（    ）千克  4000千克=（    ）吨  7吨-3吨=（   ）吨=（   ）千克
8.按从小到大的顺序排列下面各数。
8000克   4800千克   18克   10千克   5吨

_________________________________________________

四、看图填一填。
①

③

④


②





图①向（　　）平移了（　　）格。
图②向（　　）平移了（　　）格。
图③向（　　）平移了（　　）格。
图④向（　　）平移了（　　）格。
五、解决问题
1、小东从家里去学校，每分钟走60米，走了15分钟后，还差45米就走了全程的一半。小东家离学校一共有多少米？




2、水果市场原有120吨苹果，一辆卡车一次限载9吨，已经运了5次，剩下的至少需要多少次才能运完？




六、智慧屋
1、把2个长5cm，宽3cm的长方形拼成一个新长方形，这个长方形的周长和面积分别是多少？（画一画、算一算）





[bookmark: _GoBack]2、工人叔叔每隔15米栽一棵树，一共栽了60棵。请问第一棵树到最后一棵树的距离是多少米？（请把竖式列出来）
